****************************************
((Notice))
Updated On: 6/8/2019 3:23:42 PM
Release Date: 9/18/2017 5:33:25 PM
****************************************
****************************************

### ((Table Of Contents))

### شہزادقیس کی جانب سے خوش آمدید

### اِنتساب

### عشق ہو سکتا ہے حریفوں سے

###

### اَب اَپنے پاؤں کے چھالوں کو کیسے سمجھاؤں

### اَب اِس سے بڑھ کے تو جنگل میں عدل ہوتا تھا

### اَب کوئی دَرد ، دَرد لگتا نہیں

### آج بے اِنتہا اُداس ہوں میں

### آج مر جاؤں مگر پھر یہ خیال آتا ہے

### اَچانک آئینہ حیرت سے بولا

### اَچھے شاعر شراب پیتے ہیں

### آدمی کو جھنجھوڑ دیتی ہے

### اُدھیڑ عمر کی کتنی ہی شاعرائیں قیس

### اُردُو کی تیز تر ترقی میں

### آرزُوؤں کا بوجھ تھا شاید

### اُس اَپسرا نے جونہی خریدی مری کتاب

### اِس دَرجہ بے خودی میں مجھے مل گیا کمال

### اُس سے پوچھو کہ چائے چھوڑو گے؟

### اِس قَدَر دیر کی عیادَت میں

### اُس کا رِشتہ تو سگی خالہ نے مانگا ہُوا ہے !!

### اِس کا سورج غُروب ہوتا نہیں

### اِس لیے پاؤں میں دَباتا ہوں

### اُسے معاف نہ کرتے تو اور کیا کرتے

### اِک بار دِل دِیا تو ستم اِتنے ہُوئے کہ

### اِک حسینہؔ نے شعر لکھے ہیں

### اَگر تم آؤ تو یہ دِن مناتے ہیں وَرنہ

### اِن کے پاس آتے ہیں توبہ کو حسیں چہرے بھی

### اُن کے تلووں پہ پھول رَگڑا تو

### اَنا اَلحق نہ سہہ پایا جب یہ جہان

### اِنسان ہی ہر چیز سے سستا ہے جہاں میں

### اِنصاف ضابطوں میں مقید تھا اِس طرح

### اِنصاف کا مطالبہ اِتنا شدید تھا

### آنکھ ایسی کسی نے دھڑکائی

### آنکھوں میں اُس کی آس تھی ، دِل میں مرا یقیں

### ایک بچے کو یہ خبر ہی نہیں

### ایک بکرے کی آنکھ میں جھانکا

### ایک تنہائی ، دوسری دھڑکن

### ایک مچھلی کو جو ساحل پہ تڑپتے دیکھا

### بچھڑتے وَقت قسم لی تھی زِندہ رہنے کی

### بد دُعا کو بھی دِل نہیں کرتا

### بھاگنے سے تُو بچ نہیں سکتا

### بہت سے راز فقط مجھ پہ منکشف ہیں قیس

### بولنے والے طوطے یہ تو بتا

### بے وَفائی کی خیر ہے لیکن

### پھر اُس دَرخت نے بازُو ہی اَپنا کاٹ دِیا

### پہلا چراغ جسم نہیں تھا خیال تھا

### پہلے رونے سے صاف ظاہر تھا

### پہلے مطالبے پہ ہی رَکھ دے گا ہاتھ پر

### پیار ہر دین کا خلاصہ ہے

### تقدیر نے دِکھایا جو سرتاج یار کا

### تقصیر ہے بس اِتنی سی مجھ سے اَدیب کی

### تم ایک شعر کی چوری پہ چیخ اُٹھے قیس

### تم کو نہیں قبول شرائط تو اَلوِداع

### تمہاری ڈولی کوئی غیر آ کے لے جائے

### تمہارے غم نے ہر اِک روشنی کو ڈھانپ لیا

### تمہارے لب سے میں تشبیہ خود نہیں دیتا

### تمہارے نام پہ دَھڑکن جو کچھ بحال ہُوئی

### تُو اَپنی بارگاہ میں مُجھ کو بُلند رَکھ

### تُو مرا کچھ بھی اَب نہیں لگتا

### تُو نے مرہم لگا کے ظلم کیا !

### تیسرے جام پر خیال آیا

### تیسری دُنیا اُسے کہتے ہیں جس کے باسی

### ٹی وی پر بیٹھے اَفلاطونوں میں

### جب اُس حسین نے تختہ سیاہ صاف کیا

### جب زَباں مٹی میں مل جائے گی ، تب بولو گے ؟

### جب سمجھ آ سکی نہ عورت ذات

### جب قیسؔ چلن عقل کا تسلیم و رِضا ہو

### جب کبھی وُہ پڑھیں بیاضِ میرؔ

### جب گواہوں نے قسم کھا کے گواہی دی ہے

### جرأت سے اَپنی ذات کا اِظہار کر کے دیکھ

### جس سے اَنگوٹھی لے لی تھی واپس

### جسم اُس نے دِئیے کہ تنہائی

### جسم پر جاں چھڑکنے والوں کو

### جنون لازمی مضمون ہے محبت میں

### جہاں سے پیڑ ہجرت کر رہے ہیں

### جو بے نیاز ہو ناراض ہو نہیں سکتا

### جوان شاخوں پہ ہنستے پرندے کیا جانیں

### چار دِن تو خوشی منانی تھی

### چاہتوں کا عجب صلہ دے گا

### چائے کا کپ تھا ہاتھ میں وَرنہ

### چپ چاپ ہے قیسؔ آج بھی تاریخِ ندامت

### چند گدھ اور اَبھی بھوک مٹا سکتے تھے

### چودہ بچوں کے بعد مر جاؤ

### چومتے رہنے پر کلی بولی

### حُسن اُن کا کتاب کی صورَت

### حُسن کے زاوِئیے خدا کی پناہ

### حلال ہوتی ہے ’’پہلی نظر‘‘ تو حشر تلک

### خُدا پناہ ! وُہ کڑوا خِطاب رات سُنا

### خدا کا اِس سے بڑا اور کیا کرم ہو گا

### خدا کے پاؤں پکڑ لیں گے قیس محشر میں

### خدا نے پہلے کہاں مانی تھی فرشتوں کی

### خریدتے رہے ہم ’’سادہ پانی‘‘ گر یونہی

### خواب میں سلطنت بنائی تھی

### خود اِک لباس ، مکرر نہیں پہنتے وُہ

### دائرہ تنگ کر رہے ہیں غم

### دَرِ حُسن پر میں نے سجدہ کیا

### دِل تو بچپن میں یہ بھی کہتا تھا

### دِل کی اِک عمر ’’جبری مشقت‘‘ کے باوجود

### دِل میں جب کوئی بھی جگہ نہ رہی

### دُنیا نے مجھ کو یونہی غزل گر سمجھ لیا

### دَھرتی ہی بانجھ ہو گی وَگرنہ ہمیں تو قیسؔ

### دھمکی تو دیکھو نازنینوں کی : .

### دُودھ کی نہر کھود سکتا ہُوں

### دیکھ جو چائے چھوڑ سکتا ہے

### دیکھ لُوں اُس کو ہاتھ ملتے ہُوئے

### دیواروں پہ در لکھنے سے بن تو نہیں جاتا

### ذَہین لڑکیاں ، لڑکے کو ہاں سے پہلے مِری

### رِزق میری تلاش میں ہو گا

### رُوح کا ہم طواف کرتے رہے

### زَخم اَپنا دِکھا رَہا ہُوں اُسے

### زَخم سب کو دِکھا تو سکتے ہیں

### زَمانے والو سہارا سُخن وروں کا بنو

### زَمین اُٹھا کے میں مِرّیخ پر نہ دے مارُوں

### زَمیں پہ قتل و غارت کہہ رہی ہے

### زِندگی کے ہم سفر میں اور خوبی ہو نہ ہو

### زِندگی موت کی سہاگن ہے

### ستارے چلتے ہیں کیسے یہ آج دیکھا ہے

### سخت طوفان میں پرندوں کو

### سمندر کنوئیں میں نہیں آئے گا !!

### سو جس کسی کا بھی یہ دِن اُداس گزرا ہے

### سوال اُٹھانے سے توہین جس کی ہو جائے

### سوچنے پر بھی لگا دیتی حکومت محصول

### سویرے اُٹھ کے میں پہلے تو چائے لیتا ہُوں

### شاعروں سے بڑا محروم یہاں کوئی نہیں

### شاعری پڑھنے کو مری اِک روز

### شاعری ہو کسی کی مدحت میں

### شب ِ وِصال ، خدارا کہا تو کہنے لگے

### شیخ نے حُور پہ خطبہ جو دِیا میری غزل

### صُور کو تکتا ہے حسرت سے فرشتہ کوئی

### طویل عُمر مجھے دے کے رَب نے اِتنا کہا

### عام سی دوستی نہیں ممکن

### عشق اَور جنگ میں ہے سب جائز

### عشق کرنا تو کجا ہوتا ہُوا دیکھیں تو

### عشق ہو سکتا ہے حریفوں سے

### عشق والوں کو نہ کرو رُسوا

### عورتیں بیوقوف ہوتی ہیں

### غُرور بیچیں گے ، نہ اِلتجا خریدیں گے

### غلط اُصول ہے کہ جنگ میں ہے سب جائز

### فیس بک بند ہو بھی سکتی ہے

### قَبول کر لی ہے ، دیوارِ چین آنکھوں نے

### قتل سے بھائی کے شروع جو ہو

### قتل کرنے سے کیوں نہیں ڈَرتے

### قسم اُصول کی کھائی ہے زِندگی کی نہیں

### قسم خدا کی مجھے اِتنا دَرد نہ ہوتا

### قیدی تو دَم نکلتے ہی آزاد ہو گیا

### قیسؔ ! گر آج ہیں زِندہ تو جنوں زِندہ باد !

### قیسؔ اِک اَچھا شعر کہہ لینا

### قیسؔ پر ہنسنے والو ! رَب نہ کرے

### قیسؔ تھا لاجواب لیلیٰ بھی

### قیسؔ گر میرؔ سی بھی کہتے غزل

### کالا جادُو اَخیر ہے جس کا

### کتابیں پڑھتے ہُوئے ، دوستی نبھاتے ہُوئے

### کتنے ہی سانحات پہ لکھتا میں کچھ نہیں

### کسی پہ ہوتا تو اَب تک اُتر چکا ہوتا

### کسی خیال کا جب وَقت سر پہ آ جائے

### کسی نے حال کل اِتنے خلوص سے پوچھا

### کم تر جو ’’ لگے ‘‘ اُس کو تو اِبلیس بھی صاحب

### کہا طبیب نے ، گر رَنگ گورا رَکھنا ہے

### کھانا پینا تو چھوڑ دیں گے ہم

### کھُل کے رو لوں تمہاری بانہوں میں

### گلے عید چھوٹی پہ ہم مل چکے

### گنجینۂ جمال کی خوشبو ہیں اِہلِ بیت

### گھر ہیں یا مصر کے اِہرام ، ذِرا سوچو تو

### گیسوئے یار سے گزارش ہے

### لاش پہچان لی گئی میری ، ورنہ گمنام مر گیا ہوتا

### لڑکی ایم فل ہو یا کہ پی ایچ ڈی

### لڑکیاں چٹکی کاٹ جاتی ہیں

### لشکر بنا رہا ہے فلسطین کے لیے

### لیلیٰ کو دیکھ لو تو سمجھو گے

### لیلیٰ کو لے اُڑا کمینہ رَقیب

### محبت اِک سمندر ہے ، ذِرا سے دِل کے اَندر ہے

### مر کے بھی جو نہیں ہُوئے مشہور

### مَردِ دَرویش گر ٹھہر جائے !

### موت بھی قیسؔ سُود مند رہی

### موت پکنے میں وَقت لگتا ہے

### موت کی دَھمکی دینے والوں کو

### میاں : ’’ میاں ‘‘ بننے کی دیتا ہے ترغیب۔

### میری طاقت سے بڑھ کے صدمہ دے !

### میں اِن کا بادشہ بن بھی گیا تو لعنت ہے

### میں تو بس خوب باتیں لکھتا ہوں

### میں تو منزل سمجھتا ہوں اُس کو

### ن "نصف ایمان" اِن کے ہاتھ میں ہے

### نام قاتل کا سن کے ’’ نا معلوم ‘‘۔

### نیم جاں لونڈیوں سے پوچھے کوئی

### ہاتھ پھیلا کے مانگتا تھا فقیر

### ہجر کیسے نہ راہ میں آتا

### ہزاروں کتبوں پہ مرقوم ہیں ہمارے شعر

### ہم اَپنی دَرسی کتابوں کے قید/قحبہ خانے سے

### ہم سبھی لوگ ہیں چھپے رُستم

### ہم نے تو زخم ِ دِل دِکھایا تھا

### ہمارے بازُو بھی گرتے ہیں ساتھ پرچم کے

### ہنس کے دیکھا ہے غیر نے اُس کو

### ہَوائی گولیاں جب اِتنی تم چلاؤ گے

### وَقت جب آنکھیں پھیر لیتا ہے

### وُہ دِسمبر کا کرب کیا جانیں

### وُہ عام لوگوں پہ نظرِ کرم نہیں کرتے

### وُہ مجھ کو چھوڑ کے جس اجنبی کے پاس گیا

### وُہ میٹھی کرتے ہُوئے چائے ، ناز سے بولے

### ویران پٹری پر یونہی لیٹا جو ایک بار

### یار یُو ٹرن لے گیا وَرنہ

### یہ سانحہ ہے مگر کم ہی اِس سے واقف ہیں

### یہ طبیبوں کے بس کی بات نہیں

### یہ کہہ کے قیسؔ بہشتی حرم کو چھوڑ گیا

### ۔ اختتام ۔ مجموعہ کلام "بیت_بازی" ۔

((Begin Text)) ****************************************
****************************************

### شہزادقیس کی جانب سے خوش آمدید

****************************************
شہزادقیس کی جانب سے خوش آمدید مجموعہ کلام "بیت بازی" میں شامل اشعار
****************************************

### Table of Contents

****************************************
****************************************

### اِنتساب

****************************************
اِنتساب گمنام شاعر کے نام
****************************************

### Table of Contents

****************************************
****************************************

### عشق ہو سکتا ہے حریفوں سے

****************************************
عشق ہو سکتا ہے حریفوں سے بیت بازی کو کھیل نہ سمجھو
****************************************

### Table of Contents

****************************************
****************************************

###

****************************************
****************************************

### Table of Contents

****************************************
****************************************

### اَب اَپنے پاؤں کے چھالوں کو کیسے سمجھاؤں

****************************************
اَب اَپنے پاؤں کے چھالوں کو کیسے سمجھاؤں سفر یہ سارے کا سارا ہی اِحمقانہ تھا #شہزادقیس . Ab Apnay Paaon Kay Chaaloan Ko Kaisay Samjhaaoon Safar Ye Saray Ka Saaraa He Ehmaqaana Tha #ShahzadQais
****************************************

### Table of Contents

****************************************
****************************************

### اَب اِس سے بڑھ کے تو جنگل میں عدل ہوتا تھا

****************************************
اَب اِس سے بڑھ کے تو جنگل میں عدل ہوتا تھا کہ شیر کو تو اَمان اَپنے جان و مال کی تھی #شہزادقیس . Ab Iss Say Barrh K To Jungle Main Adl Hota Tha K Shair Ko To Amaan Apnay Jaan-o-Maal Ki Thi #ShahzadQais
****************************************

### Table of Contents

****************************************
****************************************

### اَب کوئی دَرد ، دَرد لگتا نہیں

****************************************
اَب کوئی دَرد ، دَرد لگتا نہیں ایک بے دَرد نے کمال کیا #شہزادقیس . Ab Koi Dard , Dard Lagta Nahi Aik Bay Dard Nay Kamal Kiya #ShahzadQais
****************************************

### Table of Contents

****************************************
****************************************

### آج بے اِنتہا اُداس ہوں میں

****************************************
آج بے اِنتہا اُداس ہوں میں اور تم اِس کو شعر سمجھو گے !!!۔ #شہزادقیس . Aaj Bay Intaha Udaas Hoon Main Aur Tum Iss Ko Shair Samjho Gay #ShahzadQais
****************************************

### Table of Contents

****************************************
****************************************

### آج مر جاؤں مگر پھر یہ خیال آتا ہے

****************************************
آج مر جاؤں مگر پھر یہ خیال آتا ہے گر مرا خواب ہُوئے تو سبھی مر جائیں گے #شہزادقیس . Aaj Mar Jaoon Magar Phir Ye Khayaal Aata Hai Gar Mera Khaab Howay To Sabhi Mar Jayen Gay #ShahzadQais
****************************************

### Table of Contents

****************************************
****************************************

### اَچانک آئینہ حیرت سے بولا

****************************************
اَچانک آئینہ حیرت سے بولا تمہیں پہلے کہیں دیکھا ہُوا ہے #شہزادقیس . Achanak Aaeena Hairat Say Bola Tumhain Pehly Kahin Daikha Howa Hai #ShahzadQais
****************************************

### Table of Contents

****************************************
****************************************

### اَچھے شاعر شراب پیتے ہیں

****************************************
اَچھے شاعر شراب پیتے ہیں باقیوں کا لگا لو خود ہی حساب #شہزادقیس . Achay Shaair Sharaab Peetay Hain Baqiyon Ka Laga Lo Khud He Hisaab #ShahzadQais
****************************************

### Table of Contents

****************************************
****************************************

### آدمی کو جھنجھوڑ دیتی ہے

****************************************
آدمی کو جھنجھوڑ دیتی ہے لاش سے بڑھ کے شعر کوئی نہیں #شہزادقیس . Aadmi Ko Jhanjhorr Dayti Hai Laash Sy Barrh Kay Shair Koi Nahi #ShahzadQais
****************************************

### Table of Contents

****************************************
****************************************

### اُدھیڑ عمر کی کتنی ہی شاعرائیں قیس

****************************************
اُدھیڑ عمر کی کتنی ہی شاعرائیں قیس قریبی لوگوں میں کہتی ہیں : میں ہی لیلیٰ ہُوں #شہزادقیس . Udhairr Umr Ki Kitni Hi Shairaayen Qais Qareebi Logon Main Kehti Hain : Main He Laila Hoon!!! #ShahzadQais
****************************************

### Table of Contents

****************************************
****************************************

### اُردُو کی تیز تر ترقی میں

****************************************
اُردُو کی تیز تر ترقی میں اَدبی بڈھے بڑی رُکاوَٹ ہیں #شہزادقیس . Urdu Key Taiz Tar Taraqqi Main Adbi Budhdhay Barri Rukawatt Hain #ShahzadQais
****************************************

### Table of Contents

****************************************
****************************************

### آرزُوؤں کا بوجھ تھا شاید

****************************************
آرزُوؤں کا بوجھ تھا شاید لاش مرتے ہی آ گئی اُوپر #شہزادقیس . Aarzoo-oan Kaa Bojh Tha Shayed Laash Martay He Aa Gai Ooper #ShahzadQais
****************************************

### Table of Contents

****************************************
****************************************

### اُس اَپسرا نے جونہی خریدی مری کتاب

****************************************
اُس اَپسرا نے جونہی خریدی مری کتاب شہزاد قیس ذوق کی پہچان بن گیا #شہزادقیس . Uss Apsara Nay Junhi Khareedi Meri Kitaab Shahzad Qais Zauq Ki Pehchaan Ban Gaya #ShahzadQais
****************************************

### Table of Contents

****************************************
****************************************

### اِس دَرجہ بے خودی میں مجھے مل گیا کمال

****************************************
اِس دَرجہ بے خودی میں مجھے مل گیا کمال میں سال پوچھنے لگا تاریخ کی جگہ :: سودائی #شہزادقیس . Iss Darja BayKhudi Main Mujhay Mil Gaya Kamaal Main Saal Poochnay Laga Tareekh Ki Jaga #ShahzadQais
****************************************

### Table of Contents

****************************************
****************************************

### اُس سے پوچھو کہ چائے چھوڑو گے؟

****************************************
اُس سے پوچھو کہ چائے چھوڑو گے؟ گر کہے ہاں تو اُٹھ کے آ جانا #شہزادقیس . Uss Say Poocho K Chaey Chorro Gay? Gar Kahay Haan To Utth Kay Aa Jana #ShahzadQais
****************************************

### Table of Contents

****************************************
****************************************

### اِس قَدَر دیر کی عیادَت میں

****************************************
اِس قَدَر دیر کی عیادَت میں زِندگی اُس کے منہ پہ دے ماری #شہزادقیس . Iss Qadar Dair Key Ayadat Main Zindagi Uss Kay Munh Pay Day Mari #ShahzadQais
****************************************

### Table of Contents

****************************************
****************************************

### اُس کا رِشتہ تو سگی خالہ نے مانگا ہُوا ہے !!

****************************************
اُس کا رِشتہ تو سگی خالہ نے مانگا ہُوا ہے !! اور کیلنڈر بھی مرے سامنے ٹانگا ہُوا ہے !!!!! #شہزادقیس . Uss Ka Rishta To Sagi Khaala Nay Maanga Howa Hai Aur Calender Bhi Mery Saamnay Taanga Howa Hai #ShahzadQais
****************************************

### Table of Contents

****************************************
****************************************

### اِس کا سورج غُروب ہوتا نہیں

****************************************
اِس کا سورج غُروب ہوتا نہیں حُسن کی مملکت میں شام کرو #شہزادقیس . Iss Ka Sooraj Ghuroob Hota Nahi Husn Ki Mamlikat Main Shaam Karo #ShahzadQais
****************************************

### Table of Contents

****************************************
****************************************

### اِس لیے پاؤں میں دَباتا ہوں

****************************************
اِس لیے پاؤں میں دَباتا ہوں وُہ مرا دِل دَبائے بیٹھے ہیں #شہزادقیس . Iss Liye Paaon Main Dabata Hoon Woh Mera Dil Dabaye Baithay Hain #ShahzadQais
****************************************

### Table of Contents

****************************************
****************************************

### اُسے معاف نہ کرتے تو اور کیا کرتے

****************************************
اُسے معاف نہ کرتے تو اور کیا کرتے بقایا عمر سے شکوے کہیں زِیادہ تھے #شہزادقیس . Usay Muaaf Na Kartay Tu Aur Kiya Kartay Baqaya Umr Sy Shikway Kahin Ziyaada Thay #ShahzadQais
****************************************

### Table of Contents

****************************************
****************************************

### اِک بار دِل دِیا تو ستم اِتنے ہُوئے کہ

****************************************
اِک بار دِل دِیا تو ستم اِتنے ہُوئے کہ اَب سب کو دِل دِکھاتے ہیں پر دیتے نہیں ہیں #شہزادقیس . Ek Baar Dil Diya To Sitam Itnay Howay Kay Ab Sab Ko Dil Dikhatay Hain Par Daitay Nahin Hain #ShahzadQais
****************************************

### Table of Contents

****************************************
****************************************

### اِک حسینہؔ نے شعر لکھے ہیں

****************************************
اِک حسینہؔ نے شعر لکھے ہیں قیسؔ کا صرف نام چلتا ہے #شہزادقیس . Ek Haseena Nay Shair Likhay Hain Qais Ka Sirf Naam Chalta Hai #ShahzadQais
****************************************

### Table of Contents

****************************************
****************************************

### اَگر تم آؤ تو یہ دِن مناتے ہیں وَرنہ

****************************************
اَگر تم آؤ تو یہ دِن مناتے ہیں وَرنہ خلافِ یومِ محبت جلوس طے ہے مرا #شہزادقیس . Agar Tum Aaoo To Ye Din Manatay Hain Werna Kilaaf-e-Yom-e-Muhabbat Juloos Te Hai Mera #ShahzadQais
****************************************

### Table of Contents

****************************************
****************************************

### اِن کے پاس آتے ہیں توبہ کو حسیں چہرے بھی

****************************************
اِن کے پاس آتے ہیں توبہ کو حسیں چہرے بھی واعظِ شہر سے تا عمر بنا کر رکھنا #شہزادقیس . In Kay Pass Atay Hain Tauba Ko Haseen Chehray Bhi Waaiz-e-Shehr Say Ta Umr Bana Kr Rakhna #ShahzadQais
****************************************

### Table of Contents

****************************************
****************************************

### اُن کے تلووں پہ پھول رَگڑا تو

****************************************
اُن کے تلووں پہ پھول رَگڑا تو گُل کی قِلقاریاں نہیں رُکتیں :: لطافت #شہزادقیس . Unn Kay Talwoan Pay Phool Ragrra Tu Gul Ki QilQariyan Nahi Ruktee #ShahzadQais
****************************************

### Table of Contents

****************************************
****************************************

### اَنا اَلحق نہ سہہ پایا جب یہ جہان

****************************************
اَنا اَلحق نہ سہہ پایا جب یہ جہان ہم اِس سے بڑی بات کیسے کریں #شہزادقیس . Ana-Al-Haq Na Sehh Paya Jab Ye Jahan Ham Iss Say Barri Baat Kaisay Karain #ShahzadQais
****************************************

### Table of Contents

****************************************
****************************************

### اِنسان ہی ہر چیز سے سستا ہے جہاں میں

****************************************
اِنسان ہی ہر چیز سے سستا ہے جہاں میں اِنسان ہی ہر دور میں اَنمول رہا ہے #شہزادقیس . Insaan Hi Her Cheez Say Sasta Hai Jahan Main Insaan Hi Her Doar Main Anmol Raha Hai #ShahzadQais
****************************************

### Table of Contents

****************************************
****************************************

### اِنصاف ضابطوں میں مقید تھا اِس طرح

****************************************
اِنصاف ضابطوں میں مقید تھا اِس طرح زَنجیر ڈُھونڈتے ہُوئے فریادی مر گیا : ضوابط #شہزادقیس . Insaaf Zabton Main Muqayyed Tha Iss Tarah Zanjeer Dhoondhtay Howay Faryadi Mar Gaya #ShahzadQais
****************************************

### Table of Contents

****************************************
****************************************

### اِنصاف کا مطالبہ اِتنا شدید تھا

****************************************
اِنصاف کا مطالبہ اِتنا شدید تھا زَنجیرِ عدل ٹوٹ کے پاؤں میں آ گئی #شہزادقیس . Insaaf Ka Mutaliba Itna Shadeed Tha Zanjeeray Adl Toott Kay Paaoon Main Aa Gai #ShahzadQais
****************************************

### Table of Contents

****************************************
****************************************

### آنکھ ایسی کسی نے دھڑکائی

****************************************
آنکھ ایسی کسی نے دھڑکائی دل ہمارا جھپکنا بھول گیا #شہزادقیس . Aankh Aisi Kisi Nay Dharrkaaee Dil Hamara Jhapakna Bhool Gaya #ShahzadQais
****************************************

### Table of Contents

****************************************
****************************************

### آنکھوں میں اُس کی آس تھی ، دِل میں مرا یقیں

****************************************
آنکھوں میں اُس کی آس تھی ، دِل میں مرا یقیں میں کہہ نہ پایا اُس کو کبھی لوٹوں گا نہیں #شہزادقیس . Aankhon Main Uss Ki Aas Thi , Dil Main Mera Yaqeen Main Keh Na Paya Uss Ko Kabhi Lotoon Ga Naheen #ShahzadQais
****************************************

### Table of Contents

****************************************
****************************************

### ایک بچے کو یہ خبر ہی نہیں

****************************************
ایک بچے کو یہ خبر ہی نہیں کتنی نایاب شے ملی ہے اُسے #شہزادقیس . Ek Bachy Ko Ye Khabar He Nhi Kitni Nayaab Shay Mili Hai Usay #ShahzadQais
****************************************

### Table of Contents

****************************************
****************************************

### ایک بکرے کی آنکھ میں جھانکا

****************************************
ایک بکرے کی آنکھ میں جھانکا اَپنی حالت پہ پھُوٹ کر رویا #شہزادقیس . Ek Bakray Ki Aankh Main Jhaanka Apni Halat Pay Phoot Kar Roya #ShahzadQais
****************************************

### Table of Contents

****************************************
****************************************

### ایک تنہائی ، دوسری دھڑکن

****************************************
ایک تنہائی ، دوسری دھڑکن شاعری تیسری سہیلی ہے #شہزادقیس . Ek Tanhaee, Doosri Dharkan Shairi Teesri Sahailee Hai #ShahzadQais
****************************************

### Table of Contents

****************************************
****************************************

### ایک مچھلی کو جو ساحل پہ تڑپتے دیکھا

****************************************
ایک مچھلی کو جو ساحل پہ تڑپتے دیکھا اُس کی آزادی ء اِظہار پہ رَشک آیا مجھے #شہزادقیس . Aik Machli Ko Jo Sahil Pay Tarrapty Dekha Uss Ki Azadi-e-Izhaar Pay Rashk Aya Mujhy #ShahzadQais
****************************************

### Table of Contents

****************************************
****************************************

### بچھڑتے وَقت قسم لی تھی زِندہ رہنے کی

****************************************
بچھڑتے وَقت قسم لی تھی زِندہ رہنے کی تو گویا جانتا تھا اِتنا دَرد ہو گا مجھے؟؟۔ #شہزادقیس . Bicharrty Waqt Qasam Li Thi Zinda Rehnay Ki To Goya Janta Tha Itna Dard Ho Ga Mujhy?? #ShahzadQais
****************************************

### Table of Contents

****************************************
****************************************

### بد دُعا کو بھی دِل نہیں کرتا

****************************************
بد دُعا کو بھی دِل نہیں کرتا دوستی اِتنی پکّی ٹُوٹی ہے #شہزادقیس . Bad Dua Ko Bhi Dil Nahi Karta Dosti Itni Pakki Tootti Hai #ShahzadQais
****************************************

### Table of Contents

****************************************
****************************************

### بھاگنے سے تُو بچ نہیں سکتا

****************************************
بھاگنے سے تُو بچ نہیں سکتا ہاں مگر زَخم پشت پر ہو گا #شہزادقیس . Bhagnay Say Tu Bach Nhi Sakta Han Magar Zakhm Pusht Par Ho Ga #ShahzadQais
****************************************

### Table of Contents

****************************************
****************************************

### بہت سے راز فقط مجھ پہ منکشف ہیں قیس

****************************************
بہت سے راز فقط مجھ پہ منکشف ہیں قیس بہت سی لڑکیوں کو صرف میں ہی جانتا ہُوں #شہزادقیس . - - - - - - #ShahzadQais
****************************************

### Table of Contents

****************************************
****************************************

### بولنے والے طوطے یہ تو بتا

****************************************
بولنے والے طوطے یہ تو بتا تُو مجھے بولنا سکھا دے گا ؟ #شہزادقیس . Bolnay Walay Toty Ye To Bata Tu Mujhay Bolna Sikha Day Gaa? #ShahzadQais
****************************************

### Table of Contents

****************************************
****************************************

### بے وَفائی کی خیر ہے لیکن

****************************************
بے وَفائی کی خیر ہے لیکن ہائے ظالم نے چائے نہ پوچھی #شہزادقیس . Baywafaee Ki Khair Hai Laikin Haye Zalim Nay Chayee Na Poochi #ShahzadQais
****************************************

### Table of Contents

****************************************
****************************************

### پھر اُس دَرخت نے بازُو ہی اَپنا کاٹ دِیا

****************************************
پھر اُس دَرخت نے بازُو ہی اَپنا کاٹ دِیا میں جس کی شاخ پکڑ کر گیا تھا دَریا میں #شہزادقیس . - - - - - - #ShahzadQais
****************************************

### Table of Contents

****************************************
****************************************

### پہلا چراغ جسم نہیں تھا خیال تھا

****************************************
پہلا چراغ جسم نہیں تھا خیال تھا پہلا چراغ آج بھی زندہ ہے دوستو #شہزادقیس . - - - - - - #ShahzadQais
****************************************

### Table of Contents

****************************************
****************************************

### پہلے رونے سے صاف ظاہر تھا

****************************************
پہلے رونے سے صاف ظاہر تھا یہ جہاں میرے بس سے باہر تھا #شہزادقیس . - - - - - - #ShahzadQais
****************************************

### Table of Contents

****************************************
****************************************

### پہلے مطالبے پہ ہی رَکھ دے گا ہاتھ پر

****************************************
پہلے مطالبے پہ ہی رَکھ دے گا ہاتھ پر ایماندار شخص کو دِل دے نہ بیٹھنا #شہزادقیس . Pehly Mutaalibay Pay He Rakh Day Ga Hath Par EimaanDaar Shakhs Ko Dil Day Na Baithnaa #ShahzadQais
****************************************

### Table of Contents

****************************************
****************************************

### پیار ہر دین کا خلاصہ ہے

****************************************
پیار ہر دین کا خلاصہ ہے جس قَدَر ہو سکے یہ عام کرو #شہزادقیس . Piyaar Har Deen Ka Khulaasa Hai Jiss Qadar Ho Sakay Yeh Aam Karo #ShahzadQais
****************************************

### Table of Contents

****************************************
****************************************

### تقدیر نے دِکھایا جو سرتاج یار کا

****************************************
تقدیر نے دِکھایا جو سرتاج یار کا میں روکتا ہی رہ گیا تاریخی قہقہہ #شہزادقیس . Taqdeer Nay Dikhaaya Jo Sartaaj Yaar Ka Main Roktaa He Reh Gaya Tareekhi QeQahaa #ShahzadQais
****************************************

### Table of Contents

****************************************
****************************************

### تقصیر ہے بس اِتنی سی مجھ سے اَدیب کی

****************************************
تقصیر ہے بس اِتنی سی مجھ سے اَدیب کی مردہ پرست قوم میں زِندہ ہُوں میں اَبھی #شہزادقیس . Taqseer Hai Bus Itni Si Mujh Say Adeeb Ki Murdaa Parast Qaum Main Zinda Hoon Main Abhi #ShahzadQais
****************************************

### Table of Contents

****************************************
****************************************

### تم ایک شعر کی چوری پہ چیخ اُٹھے قیس

****************************************
تم ایک شعر کی چوری پہ چیخ اُٹھے قیس یہ بچہ چھین کے ماں کو نکال دیتے ہیں #شہزادقیس . Tum Ek Shair Ki Choari Pay Cheekh Uththay Qais? Ye Bacha Cheen K Maan Ko Nikaal Detay Hain #ShahzadQais
****************************************

### Table of Contents

****************************************
****************************************

### تم کو نہیں قبول شرائط تو اَلوِداع

****************************************
تم کو نہیں قبول شرائط تو اَلوِداع خط لکھے ہُوئے خون سے آئے ہیں اور بھی #شہزادقیس . Tum Ko Nahi Qabool Sharayit To Al-Widaah Khat Likhay Howay Khoon Say Aaye Hain Aur Bhi #ShahzadQais
****************************************

### Table of Contents

****************************************
****************************************

### تمہاری ڈولی کوئی غیر آ کے لے جائے

****************************************
تمہاری ڈولی کوئی غیر آ کے لے جائے ہم آم لینے تو صاحب نہیں ہیں آئے ہُوئے !!! #شہزادقیس . Tumhaari Dolli Koi Ghair Aa Kay Lay Jaye Ham Aam Lainay To Saahib Nahi Hain Aaye Howay !!! #ShahzadQais
****************************************

### Table of Contents

****************************************
****************************************

### تمہارے غم نے ہر اِک روشنی کو ڈھانپ لیا

****************************************
تمہارے غم نے ہر اِک روشنی کو ڈھانپ لیا شبِ فراق میں برکت تھی ، عمر بھر نہ ڈھلی #شہزادقیس . Tumhaaray Gham Nay Her Ek Roshni Ko Dhaanp Liyaa Shab-e-Firaaq Main Barkat Thi , Umr Bhar Na Dhali #ShahzadQais
****************************************

### Table of Contents

****************************************
****************************************

### تمہارے لب سے میں تشبیہ خود نہیں دیتا

****************************************
تمہارے لب سے میں تشبیہ خود نہیں دیتا گُلاب منتیں کرتے ہیں دینی پڑتی ہے #شہزادقیس . Tumhaaray Lab Say Main Tashbeeh Khud Nahi Dayta Gulaab Minnatain Kartay Hain Daini Parrti Hai #ShahzadQais
****************************************

### Table of Contents

****************************************
****************************************

### تمہارے نام پہ دَھڑکن جو کچھ بحال ہُوئی

****************************************
تمہارے نام پہ دَھڑکن جو کچھ بحال ہُوئی طبیب دُوسروں پر بھی یہ آزمانے لگا #شہزادقیس . Tumharay Naam Pay Dharrkan Jo Kuch Bahaal Hoi Tabeeb Doosron Per Bhi Ye Aazmaanay Laga #ShahzadQais
****************************************

### Table of Contents

****************************************
****************************************

### تُو اَپنی بارگاہ میں مُجھ کو بُلند رَکھ

****************************************
تُو اَپنی بارگاہ میں مُجھ کو بُلند رَکھ دُنیا گرائے نظروں سے یا آسمان سے #شہزادقیس . Tu Apni BaarGaah Main Mujh Ko Buland Rakh Dunya Giraey Nazron Say Ya Aasmaan Say #ShahzadQais
****************************************

### Table of Contents

****************************************
****************************************

### تُو مرا کچھ بھی اَب نہیں لگتا

****************************************
تُو مرا کچھ بھی اَب نہیں لگتا اَب مجھے اور کیا سزا دے گا #شہزادقیس . Tu Mera Kuch Bhi Ab Nahi Lagta Ab Mujhay Aur Kiya Saza Day Ga #ShahzadQais
****************************************

### Table of Contents

****************************************
****************************************

### تُو نے مرہم لگا کے ظلم کیا !

****************************************
تُو نے مرہم لگا کے ظلم کیا ! میرے پاس اِک یہی نشانی تھی #شہزادقیس . Tu Nay Marham Laga Kay Zulm Kiya Mery Pas Ek Yehi Nishani Thi #ShahzadQais
****************************************

### Table of Contents

****************************************
****************************************

### تیسرے جام پر خیال آیا

****************************************
تیسرے جام پر خیال آیا میں تو یہ چھوڑ چھاڑ بیٹھا تھا #شہزادقیس . Teesray Jaam Par Khayaal Aya Main To Ye Chorr Chaarr Baitha Tha #ShahzadQais
****************************************

### Table of Contents

****************************************
****************************************

### تیسری دُنیا اُسے کہتے ہیں جس کے باسی

****************************************
تیسری دُنیا اُسے کہتے ہیں جس کے باسی چند قبروں کی حفاظت کے لیے زِندہ ہوں #شہزادقیس . Teesri Dunya Ussay Kehtay Hain Jiss Kay Baasi Chand Qabron Ki Hifazat Kay Liye Zinda Hon #ShahzadQais
****************************************

### Table of Contents

****************************************
****************************************

### ٹی وی پر بیٹھے اَفلاطونوں میں

****************************************
ٹی وی پر بیٹھے اَفلاطونوں میں کوئی سقراط کیوں نہیں بنتا : ہم پیالہ #شہزادقیس . TV Per Baithay Aflaatoono Main Koi Suqraat Kiyon Nahi Banta ? #ShahzadQais
****************************************

### Table of Contents

****************************************
****************************************

### جب اُس حسین نے تختہ سیاہ صاف کیا

****************************************
جب اُس حسین نے تختہ سیاہ صاف کیا تو لڑکے کاپیوں سے بھی سبق مٹانے لگے #شہزادقیس . Jab Uss Haseen Nay Takhta Siyaah Saaf Kiya To Larkay Kaapiyon Say Bhi Sabaq Mittanay Lagay #ShahzadQais
****************************************

### Table of Contents

****************************************
****************************************

### جب زَباں مٹی میں مل جائے گی ، تب بولو گے ؟

****************************************
جب زَباں مٹی میں مل جائے گی ، تب بولو گے ؟ تم اَگر آج نہیں بولے تو کب بولو گے ؟ #شہزادقیس . Jab Zaban Mitti Main Mil Jaye Gi, Tab Bolo Gay? Tum Agar Aaj Nhi Bolay To Kab Bolo Gay? #ShahzadQais
****************************************

### Table of Contents

****************************************
****************************************

### جب سمجھ آ سکی نہ عورت ذات

****************************************
جب سمجھ آ سکی نہ عورت ذات قیس نے شاعری شروع کر دی #شہزادقیس . Jab Samajh Aa Saki Na Aurat Zaat Qais Nay Shairy Shuroo Kar Di #ShahzadQais
****************************************

### Table of Contents

****************************************
****************************************

### جب قیسؔ چلن عقل کا تسلیم و رِضا ہو

****************************************
جب قیسؔ چلن عقل کا تسلیم و رِضا ہو اِنکارِ جُنوں لازِما اِلہام سے ہو گا #شہزادقیس . Jab Qais Chalan Aql Ka Tasleem-O-Riza Ho Inkaar-e-Junoon Laziman Ilhaam Say Ho Ga #ShahzadQais
****************************************

### Table of Contents

****************************************
****************************************

### جب کبھی وُہ پڑھیں بیاضِ میرؔ

****************************************
جب کبھی وُہ پڑھیں بیاضِ میرؔ نیم باز آنکھیں میرؔ پڑھتا ہے #شہزادقیس . Jab Kabhi Woh Parrhain Payaz-e-Meer Neem Baaz Ankhain Meer Parrhtan Hai #ShahzadQais
****************************************

### Table of Contents

****************************************
****************************************

### جب گواہوں نے قسم کھا کے گواہی دی ہے

****************************************
جب گواہوں نے قسم کھا کے گواہی دی ہے تو عدالت بھی قسم کھائے کہ سچ لکھا ہے #شہزادقیس . Jab Gawahon Nay Qasam Kha K Gawahi Di Hai Tu Adalat Bhi Qasam Khaye K Such Likha Hai #ShahzadQais
****************************************

### Table of Contents

****************************************
****************************************

### جرأت سے اَپنی ذات کا اِظہار کر کے دیکھ

****************************************
جرأت سے اَپنی ذات کا اِظہار کر کے دیکھ آ میرے مشورے پہ کبھی پیار کر کے دیکھ #شہزادقیس . Jurrat Say Apni Zaat Ka Izhaar Kar Kay Dekh Aa Mery Mashwaray Pay Kabhi Piyaar Kar Kay Dekh #ShahzadQais
****************************************

### Table of Contents

****************************************
****************************************

### جس سے اَنگوٹھی لے لی تھی واپس

****************************************
جس سے اَنگوٹھی لے لی تھی واپس اَب ڈَبل ایم اے کر رہی ہو گی #شہزادقیس . Jiss Say Angoothi Lay Li Thi Wapis Ab Double M.A Kar Rahi Ho Gi #ShahzadQais
****************************************

### Table of Contents

****************************************
****************************************

### جسم اُس نے دِئیے کہ تنہائی

****************************************
جسم اُس نے دِئیے کہ تنہائی قرب میں عنقریب ہو نہ سکے : پنجرہ #شہزادقیس . Jism Uss Nay Diyay K Tanhaee Qurb Main Un Qareeb Ho Na Sakay #ShahzadQais
****************************************

### Table of Contents

****************************************
****************************************

### جسم پر جاں چھڑکنے والوں کو

****************************************
جسم پر جاں چھڑکنے والوں کو جسم کے ساتھ مرنا پڑتا ہے #شہزادقیس . Jism Par Jaan Chirraknay Waalon Ko Jism Kay Saath Marna Parrta Hai #ShahzadQais
****************************************

### Table of Contents

****************************************
****************************************

### جنون لازمی مضمون ہے محبت میں

****************************************
جنون لازمی مضمون ہے محبت میں جو اِس میں فیل ہے وُہ سب میں فیل ہے بچّو : پہلا سوال #شہزادقیس . Junoon Lazmi Mazmoon Hai Mohabbat Main Jo Iss Main Fail Hai Wo Sab Main Fail Hai Bachoo #ShahzadQais
****************************************

### Table of Contents

****************************************
****************************************

### جہاں سے پیڑ ہجرت کر رہے ہیں

****************************************
جہاں سے پیڑ ہجرت کر رہے ہیں ہم ایسے شہر میں جم کر کھڑے ہیں #شہزادقیس . Jahan Say Pairr Hijrat Kar Rahay Hain Hum Aisay Shehr Main Jam Kar Kharray Hain #ShahzadQais
****************************************

### Table of Contents

****************************************
****************************************

### جو بے نیاز ہو ناراض ہو نہیں سکتا

****************************************
جو بے نیاز ہو ناراض ہو نہیں سکتا سو مولوی تری اک بات تو غلط ہے ضرور #شہزادقیس . - - - - - - #ShahzadQais
****************************************

### Table of Contents

****************************************
****************************************

### جوان شاخوں پہ ہنستے پرندے کیا جانیں

****************************************
جوان شاخوں پہ ہنستے پرندے کیا جانیں اِہم ترین شجر باغ کا اَکیلا ہے #شہزادقیس . Jawan Shakhon Pay Hanstay Parinday Kiya Janayn Eham Tareen Shajar Baagh Ka Akayla Hai #ShahzadQais
****************************************

### Table of Contents

****************************************
****************************************

### چار دِن تو خوشی منانی تھی

****************************************
چار دِن تو خوشی منانی تھی زِندگی ختم ہو ہی جانی تھی #شہزادقیس . Chaar Din Tu Khushi Manani Thi Zindagi Khatm Ho Hi Jaani Thi #ShahzadQais
****************************************

### Table of Contents

****************************************
****************************************

### چاہتوں کا عجب صلہ دے گا

****************************************
چاہتوں کا عجب صلہ دے گا خون سے لکھے خط جلا دے گا #شہزادقیس . Chaahaton Ka Ajab Sila Day Ga Khoon Say Likhay Khat Jala Day Ga #ShahzadQais
****************************************

### Table of Contents

****************************************
****************************************

### چائے کا کپ تھا ہاتھ میں وَرنہ

****************************************
چائے کا کپ تھا ہاتھ میں وَرنہ ایسے طعنے پہ اُٹھ کے آ جاتا #شہزادقیس . Chaey Ka Cup Tha Haath Main Warna Aisay Taanay Pay Utth Kay Aa Jata #ShahzadQais
****************************************

### Table of Contents

****************************************
****************************************

### چپ چاپ ہے قیسؔ آج بھی تاریخِ ندامت

****************************************
چپ چاپ ہے قیسؔ آج بھی تاریخِ ندامت اِنکارِ جُنوں کانوں میں رَس گھول رہا ہے #شہزادقیس . Chup Chaap Hai Qais Aaj Bhi Tareekhay Nadamat Inkaar-e-Junoon Kaano Main Rus Ghoal Raha Hai #ShahzadQais
****************************************

### Table of Contents

****************************************
****************************************

### چند گدھ اور اَبھی بھوک مٹا سکتے تھے

****************************************
چند گدھ اور اَبھی بھوک مٹا سکتے تھے رِزق ضائع ہوا ہے لاش کو دَفنانے سے #شہزادقیس . Chand Gidh Aur Abhi Bhook Mitta Saktay Thay Rizq Zaaya Howa Hai Laash Ko Dafnanay Say #ShahzadQais
****************************************

### Table of Contents

****************************************
****************************************

### چودہ بچوں کے بعد مر جاؤ

****************************************
چودہ بچوں کے بعد مر جاؤ پھر بنا دُوں گا تم کو تاج مَحَل #شہزادقیس . Chauda Bachon Kay Baad Mar Jaaoo Phir Bana Doon Gaa Tum Ko Taj Mahal #ShahzadQais
****************************************

### Table of Contents

****************************************
****************************************

### چومتے رہنے پر کلی بولی

****************************************
چومتے رہنے پر کلی بولی اُس کے جُوڑے میں ساتھ والی تھی #شہزادقیس . Choomtay Rehnay Par Kali Boli Uss Kay Joorray Main Saath Wali Thi #ShahzadQais
****************************************

### Table of Contents

****************************************
****************************************

### حُسن اُن کا کتاب کی صورَت

****************************************
حُسن اُن کا کتاب کی صورَت ہم کتابوں میں پھول رَکھتے ہیں : زاوِیہ #شہزادقیس . Husn Unn Ka Kitaab Ki Soorat Ham Kitabon Main Phool Rakhtay Hain #ShahzadQais
****************************************

### Table of Contents

****************************************
****************************************

### حُسن کے زاوِئیے خدا کی پناہ

****************************************
حُسن کے زاوِئیے خدا کی پناہ آہ ! وُہ شعر جو چھُپانے پڑے : بندِش #شہزادقیس . Husn Kay Zaviyay Khuda Ki Panaah Aah Woh Shair Jo Chupaanay Parry #ShahzadQais
****************************************

### Table of Contents

****************************************
****************************************

### حلال ہوتی ہے ’’پہلی نظر‘‘ تو حشر تلک

****************************************
حلال ہوتی ہے ’’پہلی نظر‘‘ تو حشر تلک حرام ہو جو ہٹائیں ، وُہ اِتنا دِلکش ہے #شہزادقیس . Halal Hoti Hai "Pehli Nazar" To Hashr Talak Haraam Ho Jo Hatayein Woh Itna Dilkash Hai #ShahzadQais
****************************************

### Table of Contents

****************************************
****************************************

### خُدا پناہ ! وُہ کڑوا خِطاب رات سُنا

****************************************
خُدا پناہ ! وُہ کڑوا خِطاب رات سُنا کریلے نیم چڑھے ، باعثِ مِٹھاس ہُوئے #شہزادقیس . Khudaa Panaah ! Woh Karrwa Khitaab Raat Suna Karaylay Neem Charray Bais-e-Mithaas Howay #ShahzadQais
****************************************

### Table of Contents

****************************************
****************************************

### خدا کا اِس سے بڑا اور کیا کرم ہو گا

****************************************
خدا کا اِس سے بڑا اور کیا کرم ہو گا ہماری سوچ کوئی اور پڑھ نہیں سکتا #شہزادقیس . Khuda Ka Iss Say Barra Aur Kiya Karam Ho Ga Hamari Soch Koi Aur Parh Nahi Sakta #ShahzadQais
****************************************

### Table of Contents

****************************************
****************************************

### خدا کے پاؤں پکڑ لیں گے قیس محشر میں

****************************************
خدا کے پاؤں پکڑ لیں گے قیس محشر میں مرے خیال سے وہ ہنس کے بخش دے گا ہمیں #شہزادقیس . Khuda Kay Paaoon Pakarr Lain Gy Qais Mehshar Main Mairay Khayal Say Woh Hans Kay Bakhsh Day Ga Hamain #ShahzadQais
****************************************

### Table of Contents

****************************************
****************************************

### خدا نے پہلے کہاں مانی تھی فرشتوں کی

****************************************
خدا نے پہلے کہاں مانی تھی فرشتوں کی جو اُن کے لکھے پہ ہم کو جلائے دوزَخ میں : تاریخ #شہزادقیس . Khuda Nay Pehlay Kahan Mani Thi Farishtoan Ki Jo Unn K Likhay Pay Ham Ko Jalaye Dozakh Main #ShahzadQais
****************************************

### Table of Contents

****************************************
****************************************

### خریدتے رہے ہم ’’سادہ پانی‘‘ گر یونہی

****************************************
خریدتے رہے ہم ’’سادہ پانی‘‘ گر یونہی وُہ دِن بھی آئے گا ، ہم سب ہَوا خریدیں گے #شہزادقیس . Khareedtay Rahay Ham Saada Paani Gar Younhi Woh Din Bhi Aaey Gaa Hum Sab Hawa Khareedain Gay #ShahzadQais
****************************************

### Table of Contents

****************************************
****************************************

### خواب میں سلطنت بنائی تھی

****************************************
خواب میں سلطنت بنائی تھی کوئی مجھ کو جگا کے دوڑ گیا #شہزادقیس . Khaab Main Saltanat Banaee Thi Koi Mujh Ko Jagaa K Dorr Gaya #ShahzadQais
****************************************

### Table of Contents

****************************************
****************************************

### خود اِک لباس ، مکرر نہیں پہنتے وُہ

****************************************
خود اِک لباس ، مکرر نہیں پہنتے وُہ پھر اُس پہ مَردوں کو رَنگیں مزاج کہتے ہیں #شہزادقیس . Khud Ek Libaas Mukarrar Nahi Pehantay Wo Phir Uss Pay Mardon Ko Rangeen Mizaaj Kehtay Hain #ShahzadQais
****************************************

### Table of Contents

****************************************
****************************************

### دائرہ تنگ کر رہے ہیں غم

****************************************
دائرہ تنگ کر رہے ہیں غم اور اَب تُو بھی جانا چاہتا ہے ؟ #شہزادقیس . Daira Tang Kar Rahy Hain Gham Aur Ab Tu Bhi Jana Chahta Hai #ShahzadQais
****************************************

### Table of Contents

****************************************
****************************************

### دَرِ حُسن پر میں نے سجدہ کیا

****************************************
دَرِ حُسن پر میں نے سجدہ کیا فرشتوں نے دیکھا خدا کی طرف! #شہزادقیس . Dar-e-Husn Per Main Nay Sajda Kiya Farishtoan Nay Daikha Khuda Ki Taraf #ShahzadQais
****************************************

### Table of Contents

****************************************
****************************************

### دِل تو بچپن میں یہ بھی کہتا تھا

****************************************
دِل تو بچپن میں یہ بھی کہتا تھا رَب ہمیں ایک دِن ملا دے گا #شہزادقیس . Dil To Bachpan Main Ye Bhi Kehta Tha Rab Hamain Ek Din Mila Day Ga #ShahzadQais
****************************************

### Table of Contents

****************************************
****************************************

### دِل کی اِک عمر ’’جبری مشقت‘‘ کے باوجود

****************************************
دِل کی اِک عمر ’’جبری مشقت‘‘ کے باوجود آخر کسی کے ہجر نے دَھڑکن ہی روک دی #شہزادقیس . Dil Ki Ek Umr "Jabri Mushaqqat" K Bawujood Aakhir Kisi K Hijr Nay Dharrkan Hi Rok Di #ShahzadQais
****************************************

### Table of Contents

****************************************
****************************************

### دِل میں جب کوئی بھی جگہ نہ رہی

****************************************
دِل میں جب کوئی بھی جگہ نہ رہی بقیہ غم ہینڈ کیری کرنے پڑے #شہزادقیس . Dil Main Jab Koi Bhi Jaga Na Rahi Baqia Gham Hand Carry Karnay Parray #ShahzadQais
****************************************

### Table of Contents

****************************************
****************************************

### دُنیا نے مجھ کو یونہی غزل گر سمجھ لیا

****************************************
دُنیا نے مجھ کو یونہی غزل گر سمجھ لیا میں تو کسی کے حُسن کو کم کر کے لکھتا ہُوں : راز #شہزادقیس . Duniya Nay Mujh Ko Younhi Ghazal Gar Samajh Liya Main To Kisi Kay Husn Ko Kam Kar K Likhta Hoon #ShahzadQais
****************************************

### Table of Contents

****************************************
****************************************

### دَھرتی ہی بانجھ ہو گی وَگرنہ ہمیں تو قیسؔ

****************************************
دَھرتی ہی بانجھ ہو گی وَگرنہ ہمیں تو قیسؔ اِنسان بیجتے ہُوئے مدت گزر گئی #شہزادقیس . Dharti Hi Baanjh Ho gi Wagarna Hamain To Qais Insaan Beejtay Howay Muddat Guzar Gai #ShahzadQais
****************************************

### Table of Contents

****************************************
****************************************

### دھمکی تو دیکھو نازنینوں کی : .

****************************************
دھمکی تو دیکھو نازنینوں کی : . "آپ کچھ سن کے باز آئیں گے"۔ #شہزادقیس . Dhamki To Dekho Nazneeno Ki "Aap Kuch Sun Kay Baaz Ayen Gay" #ShahzadQais
****************************************

### Table of Contents

****************************************
****************************************

### دُودھ کی نہر کھود سکتا ہُوں

****************************************
دُودھ کی نہر کھود سکتا ہُوں کوئی اُتنا حسین بھی تو لگے #شہزادقیس . - - - - - - #ShahzadQais
****************************************

### Table of Contents

****************************************
****************************************

### دیکھ جو چائے چھوڑ سکتا ہے

****************************************
دیکھ جو چائے چھوڑ سکتا ہے اُس کی چاہت پہ اَعتبار نہ کر #شہزادقیس . Daikh! Jo Chaey Chorr Sakta Hai Uss Ki Chahat Pay Aitbaar Na Kar #ShahzadQais
****************************************

### Table of Contents

****************************************
****************************************

### دیکھ لُوں اُس کو ہاتھ ملتے ہُوئے

****************************************
دیکھ لُوں اُس کو ہاتھ ملتے ہُوئے اَب فقط اِس لیے میں زِندہ ہُوں #شہزادقیس . Dekh Loon Uss Ko Haath Maltay Howay Ab Faqat Iss Liye Main Zinda Hoon #ShahzadQais
****************************************

### Table of Contents

****************************************
****************************************

### دیواروں پہ در لکھنے سے بن تو نہیں جاتا

****************************************
دیواروں پہ در لکھنے سے بن تو نہیں جاتا کچھ کمروں کو گھر لکھنے سے بن تو نہیں جاتا #شہزادقیس . Deewaron Par Dar Likhnay Say , Ban To Nahi Jaata Kuch Kamron Ko Ghar Likhnay Say , Ban To Nahi Jaata #ShahzadQais
****************************************

### Table of Contents

****************************************
****************************************

### ذَہین لڑکیاں ، لڑکے کو ہاں سے پہلے مِری

****************************************
ذَہین لڑکیاں ، لڑکے کو ہاں سے پہلے مِری ۔"رَدیف ، قافیہ ، بندش" پڑھا کے دیکھتی ہیں۔ #شہزادقیس . Zaheen Larkiyan Larkay Ko Haan Say Pehlay Meri " Radeef, Qafia, Bandish " Parha Kay Daikhtee Hain #ShahzadQais
****************************************

### Table of Contents

****************************************
****************************************

### رِزق میری تلاش میں ہو گا

****************************************
رِزق میری تلاش میں ہو گا گھر سے یہ سوچ کر نکلتا ہُوں #شہزادقیس . Rizq Meri Talaash Main Ho Ga Ghar Say Yeh Soch Kar Nikalta Hoon #ShahzadQais
****************************************

### Table of Contents

****************************************
****************************************

### رُوح کا ہم طواف کرتے رہے

****************************************
رُوح کا ہم طواف کرتے رہے جسم ، دَراَصل زِندگانی تھی ! #شہزادقیس . Rooh Ka Ham Tawaaf Karty Rehay Jism Dar Asl Zindagani Thi #ShahzadQais
****************************************

### Table of Contents

****************************************
****************************************

### زَخم اَپنا دِکھا رَہا ہُوں اُسے

****************************************
زَخم اَپنا دِکھا رَہا ہُوں اُسے جو نمک کو دَوا سمجھتا ہے #شہزادقیس . Zakhm Apna Dikha Raha Hoon Usay Jo Namak Ko Dawa Samajhta Hai #ShahzadQais
****************************************

### Table of Contents

****************************************
****************************************

### زَخم سب کو دِکھا تو سکتے ہیں

****************************************
زَخم سب کو دِکھا تو سکتے ہیں آپ کا اِنتظار ، اُف توبہ #شہزادقیس . Zakhm Sab Ko Dikhaa To Saktay Hain Aap Ka Intezaar Uff Toba #ShahzadQais
****************************************

### Table of Contents

****************************************
****************************************

### زَمانے والو سہارا سُخن وروں کا بنو

****************************************
زَمانے والو سہارا سُخن وروں کا بنو یہی ہیں سوچوں کا قبضہ چھڑانے والے لوگ #شہزادقیس . Zamany Walo Sahara SukhanWaron Ka Bano Yehi Hain Sochon Ka Qabza Churranay Walay Log #ShahzadQais
****************************************

### Table of Contents

****************************************
****************************************

### زَمین اُٹھا کے میں مِرّیخ پر نہ دے مارُوں

****************************************
زَمین اُٹھا کے میں مِرّیخ پر نہ دے مارُوں کسی پہ غصہ مجھے آج اِنتہا کا ہے #شہزادقیس . Zameen Utha K Main Mirreekh Par Na Day Maroon Kisi Pay Ghussa Mujhay Aaj Intihaa ka Hai #ShahzadQais
****************************************

### Table of Contents

****************************************
****************************************

### زَمیں پہ قتل و غارت کہہ رہی ہے

****************************************
زَمیں پہ قتل و غارت کہہ رہی ہے فرشتے بھی بہت کچھ جانتے تھے #شہزادقیس . Zameen Pay Qatl-O-Gharat Keh Rahi Hai Farishtay Bhi Bohat Kuch Jantay Thay #ShahzadQais
****************************************

### Table of Contents

****************************************
****************************************

### زِندگی کے ہم سفر میں اور خوبی ہو نہ ہو

****************************************
زِندگی کے ہم سفر میں اور خوبی ہو نہ ہو شاعری کی سمت کچھ رُجحان ہونا چاہیے #شہزادقیس . Zindagi Kay Hamsafar Main Aur Khoobi Ho Na Ho Shairy Ki Samt Kuch Rujhaan Hona Chahiye #ShahzadQais
****************************************

### Table of Contents

****************************************
****************************************

### زِندگی موت کی سہاگن ہے

****************************************
زِندگی موت کی سہاگن ہے ایک دِن سب کی ڈولی اُٹھے گی : موت #شہزادقیس . Zindagi Moat Ki Suhaagan Hai Aik Din Sab Ki Dolee Utthay Gi #ShahzadQais
****************************************

### Table of Contents

****************************************
****************************************

### ستارے چلتے ہیں کیسے یہ آج دیکھا ہے

****************************************
ستارے چلتے ہیں کیسے یہ آج دیکھا ہے دَھنک زَمیں پہ بھی ہوتی ہے تم نے سمجھایا #شہزادقیس . Sitaaray Chaltay Hain Kaisay Ye Aaj Daikha Hai Dhanak Zameen Pay Bhi Hoti Hai Tum Nay Samjhaaya #ShahzadQais
****************************************

### Table of Contents

****************************************
****************************************

### سخت طوفان میں پرندوں کو

****************************************
سخت طوفان میں پرندوں کو صرف ظالم رِہائی دیتا ہے : ظالم #شہزادقیس . Sakht Toofaan Main Parindoan Ko Sirf Zaalim Rehaaee Daita Hai #ShahzadQais
****************************************

### Table of Contents

****************************************
****************************************

### سمندر کنوئیں میں نہیں آئے گا !!

****************************************
سمندر کنوئیں میں نہیں آئے گا !! کنوئیں سے نکلنے کی کوشش کرو #شہزادقیس . Samandar Kuwain Main Nahi Aey Ga Kuwain Say Nikalnay Ki Koshish Karo #ShahzadQais
****************************************

### Table of Contents

****************************************
****************************************

### سو جس کسی کا بھی یہ دِن اُداس گزرا ہے

****************************************
سو جس کسی کا بھی یہ دِن اُداس گزرا ہے اُسے سلام ہو میرے اُداس تر دِل کا #شہزادقیس . So Jiss Kisi Ka Bhi Ye Din Udaas Guzra Hai Ussay Salaam Ho Mairay Udaas Tar Dil Ka #ShahzadQais
****************************************

### Table of Contents

****************************************
****************************************

### سوال اُٹھانے سے توہین جس کی ہو جائے

****************************************
سوال اُٹھانے سے توہین جس کی ہو جائے وُہ کوئی بھی ہو مرا دین ہو نہیں سکتا #شہزادقیس . - - - - - - #ShahzadQais
****************************************

### Table of Contents

****************************************
****************************************

### سوچنے پر بھی لگا دیتی حکومت محصول

****************************************
سوچنے پر بھی لگا دیتی حکومت محصول شکر مولا کا کوئی سوچنے والا ہی نہیں #شہزادقیس . Sochnay Par Bhi Laga Daitee Hukoomat Mehsool Shukr Mola Ka Koi Sochnay Wala Hi Nhi #ShahzadQais
****************************************

### Table of Contents

****************************************
****************************************

### سویرے اُٹھ کے میں پہلے تو چائے لیتا ہُوں

****************************************
سویرے اُٹھ کے میں پہلے تو چائے لیتا ہُوں پھر اُس کے بعد پرندوں سے رائے لیتا ہُوں #شہزادقیس . Sawery Uth K Main Pehly Yo Chaiy Laita Hoon Phir Uss K Baad Parindon Say Ray Laita Hoon #ShahzadQais
****************************************

### Table of Contents

****************************************
****************************************

### شاعروں سے بڑا محروم یہاں کوئی نہیں

****************************************
شاعروں سے بڑا محروم یہاں کوئی نہیں شاعری خوشنما بکواس ہے اور کچھ بھی نہیں #شہزادقیس . Shayiron Say Barra Mehroom Yahan Koi Nahi Shayeri Khush Numa Bakwaas Hai Aur Kuch Bhi Nahi #ShahzadQais
****************************************

### Table of Contents

****************************************
****************************************

### شاعری پڑھنے کو مری اِک روز

****************************************
شاعری پڑھنے کو مری اِک روز لوگ اُردُو زَبان سیکھیں گے #شہزادقیس . Shairy Parhnay Ko Meri Ek Roz Log Urdu Zaban Seekhain Gay #ShahzadQais
****************************************

### Table of Contents

****************************************
****************************************

### شاعری ہو کسی کی مدحت میں

****************************************
شاعری ہو کسی کی مدحت میں معنوی طور پر ہے حمدِ خدا #شہزادقیس . Shairy Ho Kisi Ki Midhat Main Manvai Taur Par Hai Hamd-e-Khuda #ShahzadQais
****************************************

### Table of Contents

****************************************
****************************************

### شب ِ وِصال ، خدارا کہا تو کہنے لگے

****************************************
شب ِ وِصال ، خدارا کہا تو کہنے لگے خدا بھی تم کو ضرورت کے وَقت یاد آیا #شہزادقیس . - - - - - - #ShahzadQais
****************************************

### Table of Contents

****************************************
****************************************

### شیخ نے حُور پہ خطبہ جو دِیا میری غزل

****************************************
شیخ نے حُور پہ خطبہ جو دِیا میری غزل شیخ کے دُوسرے خطبوں کی طرح خشک لگی : اَثر رَکھتی ہے #شہزادقیس . Shaikh Nay Hoor Pay Khutbaa Jo Diya , Meri Ghazal Shaikh Kay Doosray Khtboan Ki Tarah Pheeki Lagi #ShahzadQais
****************************************

### Table of Contents

****************************************
****************************************

### صُور کو تکتا ہے حسرت سے فرشتہ کوئی

****************************************
صُور کو تکتا ہے حسرت سے فرشتہ کوئی لوگ جب روٹی چراتے ہُوئے مر جاتے ہیں #شہزادقیس . Soor Ko Takta Hai Hasrat Say Farishta Koi Log Jab Rotti Churatay Howay Mar Jatay Hain #ShahzadQais
****************************************

### Table of Contents

****************************************
****************************************

### طویل عُمر مجھے دے کے رَب نے اِتنا کہا

****************************************
طویل عُمر مجھے دے کے رَب نے اِتنا کہا غموں کے شَہر میں تُم کو گزارنی ہو گی #شہزادقیس . Taweel Umer Mujhay Day Kay Rabb Nay Itna Kaha Ghamon Kay Shehr Main Tum Ko Guzarni Ho Gi #ShahzadQais
****************************************

### Table of Contents

****************************************
****************************************

### عام سی دوستی نہیں ممکن

****************************************
عام سی دوستی نہیں ممکن ہم بہت پاس آ چکے ہیں کبھی #شہزادقیس . - - - - - - #ShahzadQais
****************************************

### Table of Contents

****************************************
****************************************

### عشق اَور جنگ میں ہے سب جائز

****************************************
عشق اَور جنگ میں ہے سب جائز پیار کر کے مکر بھی سکتے ہو #شہزادقیس . Ishq Aur Jang Main Hai Sab Jayez Piyaar Kar Kay Mukar Bhi Saktay Ho #ShahzadQais
****************************************

### Table of Contents

****************************************
****************************************

### عشق کرنا تو کجا ہوتا ہُوا دیکھیں تو

****************************************
عشق کرنا تو کجا ہوتا ہُوا دیکھیں تو زِندگی بھر کی تھکن پل میں اُتر جاتی ہے : تاثیر #شہزادقیس . Ishq Karna Tu Kuja Hota Howa Daikhain Tu Zindagi Bhar Ki Thakan Pal Main Utar Jaati Hai #ShahzadQais
****************************************

### Table of Contents

****************************************
****************************************

### عشق ہو سکتا ہے حریفوں سے

****************************************
عشق ہو سکتا ہے حریفوں سے بیت بازی کو کھیل نہ سمجھو #شہزادقیس . Ishq Ho Sakta Hai Hareefon Say Bait Bazi Ko Khail Na Samjho #ShahzadQais
****************************************

### Table of Contents

****************************************
****************************************

### عشق والوں کو نہ کرو رُسوا

****************************************
عشق والوں کو نہ کرو رُسوا عشق رُسوائیوں سے بڑھتا ہے : نصیحت #شہزادقیس . Ishq Walon Ko Na Karo Ruswaa Ishq Ruswaaiyon Say Barrhta Hai #ShahzadQais
****************************************

### Table of Contents

****************************************
****************************************

### عورتیں بیوقوف ہوتی ہیں

****************************************
عورتیں بیوقوف ہوتی ہیں شُکر مالک کا اِس پہ بنتا ہے #شہزادقیس . Auratain BayWaQoof Hoti Hain Shukr Malik Ka Iss Pay Banta Hai #ShahzadQais
****************************************

### Table of Contents

****************************************
****************************************

### غُرور بیچیں گے ، نہ اِلتجا خریدیں گے

****************************************
غُرور بیچیں گے ، نہ اِلتجا خریدیں گے نہ سر جھکائیں گے ، نہ سر جھکا خریدیں گے #شہزادقیس . Ghuroor Baichayn Gay Na Iltijaa Khareedain Gay Na Sar Jhukaieyn Gay Na Sar Jhuka Khareedain Gay #ShahzadQais
****************************************

### Table of Contents

****************************************
****************************************

### غلط اُصول ہے کہ جنگ میں ہے سب جائز

****************************************
غلط اُصول ہے کہ جنگ میں ہے سب جائز جناب جنگ تو ہوتی ہی ہے اُصولوں کی #شہزادقیس . Ghalat Usool Hai K Jang Main Hai Sab Jayiz Janab Jang To Hoti Hi Hai Usoolon Ki #ShahzadQais
****************************************

### Table of Contents

****************************************
****************************************

### فیس بک بند ہو بھی سکتی ہے

****************************************
فیس بک بند ہو بھی سکتی ہے اپنا نمبر خدارا بھیجو مجھے #شہزادقیس . Facebook Band Ho Bhi Sakti Hai Apna Number Khudara Bhejo Mujhy #ShahzadQais
****************************************

### Table of Contents

****************************************
****************************************

### قَبول کر لی ہے ، دیوارِ چین آنکھوں نے

****************************************
قَبول کر لی ہے ، دیوارِ چین آنکھوں نے اَب اَندھے لوگ ہی ، رَستہ نیا خریدیں گے #شہزادقیس . Qabool Kar Li Hai Dewwaray Cheen Aankhon Nay Ab Andhay Log Hi Rasta Naya Khareedain Gay #ShahzadQais
****************************************

### Table of Contents

****************************************
****************************************

### قتل سے بھائی کے شروع جو ہو

****************************************
قتل سے بھائی کے شروع جو ہو ایسی دُنیا سے کیا توقع کریں #شہزادقیس . Qatl Say Bhai Kay Shru Jo Ho Aisi Dunya Say Kiya Tawaqo Karain #ShahzadQais
****************************************

### Table of Contents

****************************************
****************************************

### قتل کرنے سے کیوں نہیں ڈَرتے

****************************************
قتل کرنے سے کیوں نہیں ڈَرتے اَچھے بچے تو یوں نہیں کرتے #شہزادقیس . Qatl Karnay Say Kiyon Nahi Darty Achay Bachy To Youn Nahi Karty #ShahzadQais
****************************************

### Table of Contents

****************************************
****************************************

### قسم اُصول کی کھائی ہے زِندگی کی نہیں

****************************************
قسم اُصول کی کھائی ہے زِندگی کی نہیں بقا کو جھکنا پڑا تو فنا خریدیں گے #شہزادقیس . Qasam Usool Ki Khaee Hai Zindagi Ki Nhi Baqa Ko Jhukhna Parra To Fana Khareedain Gay #ShahzadQais
****************************************

### Table of Contents

****************************************
****************************************

### قسم خدا کی مجھے اِتنا دَرد نہ ہوتا

****************************************
قسم خدا کی مجھے اِتنا دَرد نہ ہوتا گر اُس کو فائدہ ہو جاتا بے وَفائی کا #شہزادقیس . Qasam Khuda Ki Mujhay Itna Dard Naa Hota Gar Uss Ko Faeyda Ho Jaata Bay Wafaai Ka #ShahzadQais
****************************************

### Table of Contents

****************************************
****************************************

### قیدی تو دَم نکلتے ہی آزاد ہو گیا

****************************************
قیدی تو دَم نکلتے ہی آزاد ہو گیا زَنجیر اَگلے شخص کے قبضے میں آ گئی : عمر قید #شہزادقیس . Qaidi To Dam Nikalatay Hi Azaad Ho Gaya Zanjeer Aglay Shakhs K Qabzay Main Aa Gai #ShahzadQais
****************************************

### Table of Contents

****************************************
****************************************

### قیسؔ ! گر آج ہیں زِندہ تو جنوں زِندہ باد !

****************************************
قیسؔ ! گر آج ہیں زِندہ تو جنوں زِندہ باد ! سوچنے والا تو اِس دور میں مر جاتا ہے #شہزادقیس . Qais ! Gar Aaj Hain Zinda Tu Junoon Zinda Baad Sochnay Wala Tu Iss Doar Main Mar Jaata Hai #ShahzadQais
****************************************

### Table of Contents

****************************************
****************************************

### قیسؔ اِک اَچھا شعر کہہ لینا

****************************************
قیسؔ اِک اَچھا شعر کہہ لینا موت سے بھاگنے کی کوشش ہے : چشمہ ء خضر #شہزادقیس . Qais Ik Acha Shair Keh Laina Maut Say Bhagnay Ki Koshish Hai #ShahzadQais
****************************************

### Table of Contents

****************************************
****************************************

### قیسؔ پر ہنسنے والو ! رَب نہ کرے

****************************************
قیسؔ پر ہنسنے والو ! رَب نہ کرے آپ کے ساتھ ہاتھ ہو جائے #شہزادقیس . Qais Par Hansnay Walo ! Rab Na Karay Aap K Saath Haath Ho Jayee #ShahzadQais
****************************************

### Table of Contents

****************************************
****************************************

### قیسؔ تھا لاجواب لیلیٰ بھی

****************************************
قیسؔ تھا لاجواب لیلیٰ بھی جب سوال ایک کی بقاء کا تھا #شہزادقیس . Qais Tha Lajawaab, Laila Bhi Jab Sawal Ek Ki Baqaa Ka Tha #ShahzadQais
****************************************

### Table of Contents

****************************************
****************************************

### قیسؔ گر میرؔ سی بھی کہتے غزل

****************************************
قیسؔ گر میرؔ سی بھی کہتے غزل لیلیٰ نے تھوڑی گنگنانی تھی ! #شہزادقیس . Qais Gar Meer Si Bhi Kehtay Ghazal Laila Nay Thorri GunGunani Thi #ShahzadQais
****************************************

### Table of Contents

****************************************
****************************************

### کالا جادُو اَخیر ہے جس کا

****************************************
کالا جادُو اَخیر ہے جس کا گورا جادُو نجانے کیا ہو گا #شہزادقیس . Kala Jaadoo Akheer Hai Jiss Ka Gora Jaadoo Na Jany Kiya Ho Ga #ShahzadQais
****************************************

### Table of Contents

****************************************
****************************************

### کتابیں پڑھتے ہُوئے ، دوستی نبھاتے ہُوئے

****************************************
کتابیں پڑھتے ہُوئے ، دوستی نبھاتے ہُوئے ہماری بیت گئی دِل کو چُپ کراتے ہُوئے #شہزادقیس . Kitabain Parhtay Howay , Dosti Nibhatay Howay Hamari Beet Gai Dil Ko Chup Karatay Howay #ShahzadQais
****************************************

### Table of Contents

****************************************
****************************************

### کتنے ہی سانحات پہ لکھتا میں کچھ نہیں

****************************************
کتنے ہی سانحات پہ لکھتا میں کچھ نہیں اے دوستو یہ صبر کی اَعلیٰ مثال ہے #شہزادقیس . Kitny He Sanihaat Pay Likhta Main Kuch Nhi Ay Dosto Ye Sabr Ki Ala Misaal Hai #ShahzadQais
****************************************

### Table of Contents

****************************************
****************************************

### کسی پہ ہوتا تو اَب تک اُتر چکا ہوتا

****************************************
کسی پہ ہوتا تو اَب تک اُتر چکا ہوتا مرے خیال سے خود پر ہی مجھ کو غصہ ہے #شہزادقیس . Kisi Pay Hota To Ab Tak Utar Chuka Hota Mery Khayal Say Khud Par Hi Mujh Ko Ghussa Hai #ShahzadQais
****************************************

### Table of Contents

****************************************
****************************************

### کسی خیال کا جب وَقت سر پہ آ جائے

****************************************
کسی خیال کا جب وَقت سر پہ آ جائے حیات کو اُسے ایجاد کرنا پڑتا ہے #شہزادقیس . Kisi Khayaal Ka Jab Waqt Sar Pay Aa Jaye Hayaat Ko Ussay Eejaad Karna Parrta Hai!!! #ShahzadQais
****************************************

### Table of Contents

****************************************
****************************************

### کسی نے حال کل اِتنے خلوص سے پوچھا

****************************************
کسی نے حال کل اِتنے خلوص سے پوچھا ہمارے ہاتھ کی اُجڑی لکیر رونے لگی #شہزادقیس . Kisi Nay Haal Kal Itnay Khuloos Say Poocha Hamaray Haath Ki Ujjrri Lakeer Ronay Lagi #ShahzadQais
****************************************

### Table of Contents

****************************************
****************************************

### کم تر جو ’’ لگے ‘‘ اُس کو تو اِبلیس بھی صاحب

****************************************
کم تر جو ’’ لگے ‘‘ اُس کو تو اِبلیس بھی صاحب جنت سے نکل جاتا ہے سجدہ نہیں کرتا #شہزادقیس . Kamtar Jo "Lagay" Uss Ko To Iblees Bhi Sahib Jannat Say Nikal Jata Hai Sajda Nahi Karta #ShahzadQais
****************************************

### Table of Contents

****************************************
****************************************

### کہا طبیب نے ، گر رَنگ گورا رَکھنا ہے

****************************************
کہا طبیب نے ، گر رَنگ گورا رَکھنا ہے تو چاندنی سے بچائیں ، وُہ اِتنے نازُک ہیں #شہزادقیس . Kaha Tabeeb Nay Gar Rang Gora Rakhna Hai To Chandani Say Bachaeyn Wo Itny Nazuk Hain #ShahzadQais
****************************************

### Table of Contents

****************************************
****************************************

### کھانا پینا تو چھوڑ دیں گے ہم

****************************************
کھانا پینا تو چھوڑ دیں گے ہم چائے کا کیا بنے گا روزوں میں #شہزادقیس . - - - - - - #ShahzadQais
****************************************

### Table of Contents

****************************************
****************************************

### کھُل کے رو لوں تمہاری بانہوں میں

****************************************
کھُل کے رو لوں تمہاری بانہوں میں دل ناداں کی بس یہ حسرت ہے #شہزادقیس . #ShahzadQais
****************************************

### Table of Contents

****************************************
****************************************

### گلے عید چھوٹی پہ ہم مل چکے

****************************************
گلے عید چھوٹی پہ ہم مل چکے بڑی عید ہے آؤ آگے بڑھیں #شہزادقیس . Galay Eid Chotti Pay Ham Mil Chukay Barri Eid Hai , Aaoo Aagay Barrhain #ShahzadQais
****************************************

### Table of Contents

****************************************
****************************************

### گنجینۂ جمال کی خوشبو ہیں اِہلِ بیت

****************************************
گنجینۂ جمال کی خوشبو ہیں اِہلِ بیت گُل اُن کی ذاتِ پاکؐ ہے اَصحاب تتلیاں : چمن #شہزادقیس . Ganjeena-e-Jamaal Ki Khushboo Hain Ehl-e-Bait Gul Unn Ki Zaat-e-Pak Hai Ashaab Titliyan #ShahzadQais
****************************************

### Table of Contents

****************************************
****************************************

### گھر ہیں یا مصر کے اِہرام ، ذِرا سوچو تو

****************************************
گھر ہیں یا مصر کے اِہرام ، ذِرا سوچو تو ماسوا زیست کے ہر شے کی فراوانی ہے : حنوط #شہزادقیس . Ghar Hain Ya Misr Kay Ehraam Zara Socho To MaSiwaa Zeest Kay Her Shay Ki Farawaani Hai #ShahzadQais
****************************************

### Table of Contents

****************************************
****************************************

### گیسوئے یار سے گزارش ہے

****************************************
گیسوئے یار سے گزارش ہے بادِلوں کا تو اِحترام کرو #شہزادقیس . Gasooy-e-Yaar Say Guzarish Hai Badiloan Ka To Ehtaraam Karo #ShahzadQais
****************************************

### Table of Contents

****************************************
****************************************

### لاش پہچان لی گئی میری ، ورنہ گمنام مر گیا ہوتا

****************************************
لاش پہچان لی گئی میری ، ورنہ گمنام مر گیا ہوتا خوف جب شہر بھر پہ حاکم تھا ، میں بھی اے کاش ڈر گیا ہوتا #شہزادقیس . Laash Pehchaan Li Gai Meri , Warna Gumnaam Mar Gaya Hota Khauf Jab Shehr Bhar Pay Haakim Tha , Main Bhi Ay Kaash Dar Gaya Hota #ShahzadQais
****************************************

### Table of Contents

****************************************
****************************************

### لڑکی ایم فل ہو یا کہ پی ایچ ڈی

****************************************
لڑکی ایم فل ہو یا کہ پی ایچ ڈی گول روٹی بہت ضروری ہے #شہزادقیس . Larki M. Phil Ho Ya K Ph.D. Goal Roti Bohat Zaroori Hai #ShahzadQais
****************************************

### Table of Contents

****************************************
****************************************

### لڑکیاں چٹکی کاٹ جاتی ہیں

****************************************
لڑکیاں چٹکی کاٹ جاتی ہیں اِس قَدَر بھی کوئی شریف نہ ہو #شہزادقیس . Larkiyan Chutki Kaat Jaati Hain Iss Qadar Bhi Koi Shareef Na Ho #ShahzadQais
****************************************

### Table of Contents

****************************************
****************************************

### لشکر بنا رہا ہے فلسطین کے لیے

****************************************
لشکر بنا رہا ہے فلسطین کے لیے جس کی گلی میں تین غلاظت کے ڈھیر ہیں #شہزادقیس . Lashkar Bana Raha Hai Falasteen Kay Liye Jiss Ki Gali Main Teen Ghalazat Kay Dhair Hain #ShahzadQais
****************************************

### Table of Contents

****************************************
****************************************

### لیلیٰ کو دیکھ لو تو سمجھو گے

****************************************
لیلیٰ کو دیکھ لو تو سمجھو گے قیسؔ کیوں لیلیٰ ، لیلیٰ کرتا ہے #شہزادقیس . Laila Ko Daikh Lo Tu Samjho Gay Qais Kiyon Laila Laila Karta Hai #ShahzadQais
****************************************

### Table of Contents

****************************************
****************************************

### لیلیٰ کو لے اُڑا کمینہ رَقیب

****************************************
لیلیٰ کو لے اُڑا کمینہ رَقیب اور اَخلاقی جیت میری ہُوئی #شہزادقیس . Laila Ko Lay Urra Kameena Raqeeb Aur Akhlaaqi Jeet Meri Hoi #ShahzadQais
****************************************

### Table of Contents

****************************************
****************************************

### محبت اِک سمندر ہے ، ذِرا سے دِل کے اَندر ہے

****************************************
محبت اِک سمندر ہے ، ذِرا سے دِل کے اَندر ہے ذِرا سے دِل کے اَندر ہے مگر پورا سمندر ہے #شہزادقیس . Mohabbat Ek Samandar Hai, Zra Sy Dil K Under Hai Zra Sy Dil K Under Hai Magar Poora Samandar Hai #ShahzadQais
****************************************

### Table of Contents

****************************************
****************************************

### مر کے بھی جو نہیں ہُوئے مشہور

****************************************
مر کے بھی جو نہیں ہُوئے مشہور آؤ اُن شاعروں کو پُرسہ دیں #شہزادقیس . Mar Kay Bhi Jo Nhi Howay Mashhoor Aaoo Un Shairon Ko Pursa Dain #ShahzadQais
****************************************

### Table of Contents

****************************************
****************************************

### مَردِ دَرویش گر ٹھہر جائے !

****************************************
مَردِ دَرویش گر ٹھہر جائے ! اُس کی جانب مَقام چلتا ہے #شہزادقیس . Mard-e-Darvaish Gar Thehar Jaye Uss Ki Janib Maqaam Chalta Hai #ShahzadQais
****************************************

### Table of Contents

****************************************
****************************************

### موت بھی قیسؔ سُود مند رہی

****************************************
موت بھی قیسؔ سُود مند رہی یادِ جاناں سے جان چھُوٹ گئی #شہزادقیس . Maut Bhi Qais Soodmand Rehi Yad-e-Janan Say Jaan Choot Gai #ShahzadQais
****************************************

### Table of Contents

****************************************
****************************************

### موت پکنے میں وَقت لگتا ہے

****************************************
موت پکنے میں وَقت لگتا ہے تب تلک زِندگی کی چُسکی لیں #شہزادقیس . Maut Paknay Main Waqt Lagta Hai Tab Talak Zindagi Ki Chuskee Lain #ShahzadQais
****************************************

### Table of Contents

****************************************
****************************************

### موت کی دَھمکی دینے والوں کو

****************************************
موت کی دَھمکی دینے والوں کو عزرائیل آ کے روکتا بھی نہیں #شہزادقیس . Maut Ki Dhamkey Dainay Waalon Ko Izraeel Aa Kay Roakta Bhi Nehi #ShahzadQais
****************************************

### Table of Contents

****************************************
****************************************

### میاں : ’’ میاں ‘‘ بننے کی دیتا ہے ترغیب۔

****************************************
میاں : ’’ میاں ‘‘ بننے کی دیتا ہے ترغیب۔ عشق سید نہیں اَرائیں ہے #شہزادقیس . "Mian" Ban-nay Ki Deta Hai Targheeb Ishq Syed Nahi Araeen Hai #ShahzadQais
****************************************

### Table of Contents

****************************************
****************************************

### میری طاقت سے بڑھ کے صدمہ دے !

****************************************
میری طاقت سے بڑھ کے صدمہ دے ! میں تمام عمر رو نہیں سکتا ! #شہزادقیس . Meri Taqat Say Barrh Kay Sadma Day Main Tamam Umr Ro Nahi Sakta #ShahzadQais
****************************************

### Table of Contents

****************************************
****************************************

### میں اِن کا بادشہ بن بھی گیا تو لعنت ہے

****************************************
میں اِن کا بادشہ بن بھی گیا تو لعنت ہے عوام دیکھ کے میں تخت سے اُتر آیا : حکمت #شہزادقیس . Main Inn Ka Badsha Ban Bhi Gaya To Lanat Hai Awaam Dekh K Main Takht Say Utar Aaya #ShahzadQais
****************************************

### Table of Contents

****************************************
****************************************

### میں تو بس خوب باتیں لکھتا ہوں

****************************************
میں تو بس خوب باتیں لکھتا ہوں اُن کی باتیں بھی خوبصورَت ہیں : اِلہام #شہزادقیس . Main Tu Bus Khoob Batain Likhta Hoon Unn Ki Baatain Bhi Khoobsoorat Hain #ShahzadQais
****************************************

### Table of Contents

****************************************
****************************************

### میں تو منزل سمجھتا ہوں اُس کو

****************************************
میں تو منزل سمجھتا ہوں اُس کو وُہ مجھے راستہ سمجھتا ہے #شہزادقیس . Main To Manzil Samajhta Hoon Uss Ko Wo Mujhay Raasta Samjhta Hai #ShahzadQais
****************************************

### Table of Contents

****************************************
****************************************

### ن "نصف ایمان" اِن کے ہاتھ میں ہے

****************************************
ن "نصف ایمان" اِن کے ہاتھ میں ہے خاکروبوں کے ہاتھ چوما کرو #شہزادقیس . - - - - - - #ShahzadQais
****************************************

### Table of Contents

****************************************
****************************************

### نام قاتل کا سن کے ’’ نا معلوم ‘‘۔

****************************************
نام قاتل کا سن کے ’’ نا معلوم ‘‘۔ پیٹ پر ہاتھ رَکھ کے لاش ہنسی : مداری #شہزادقیس . Naam Qaatil Ka Sun K Namaloom Pait Per Haath Rakh K Laash Hansi #ShahzadQais
****************************************

### Table of Contents

****************************************
****************************************

### نیم جاں لونڈیوں سے پوچھے کوئی

****************************************
نیم جاں لونڈیوں سے پوچھے کوئی خوش نمائی میں کیا قباحت ہے #شہزادقیس . Neem Jaan Londeeyon Say Poochay Koi Khush Numaaee Main Kiya Qabahat Hai #ShahzadQais
****************************************

### Table of Contents

****************************************
****************************************

### ہاتھ پھیلا کے مانگتا تھا فقیر

****************************************
ہاتھ پھیلا کے مانگتا تھا فقیر پیسے جڑتے ہی لے لیا کشکول #شہزادقیس . Haath Phailaa K Mangtaa Tha Faqeer Paisay Jurrtay He Lay Liya Kashcoal #ShahzadQais
****************************************

### Table of Contents

****************************************
****************************************

### ہجر کیسے نہ راہ میں آتا

****************************************
ہجر کیسے نہ راہ میں آتا اَپنی تقویم قمری ہجری ہے #شہزادقیس . Hijr Kaisay Na Raah Main Aata Apni Taqweem Qamri Hijri Hai #ShahzadQais
****************************************

### Table of Contents

****************************************
****************************************

### ہزاروں کتبوں پہ مرقوم ہیں ہمارے شعر

****************************************
ہزاروں کتبوں پہ مرقوم ہیں ہمارے شعر سو ہم کو اِک جگہ مدفون سمجھا نہ جائے #شہزادقیس . Hazaron Katbon Pay Marqoom Hain Hamaray Shair So Hum Ko Ek Jaga Madfoon Samjha Na Jaye #ShahzadQais
****************************************

### Table of Contents

****************************************
****************************************

### ہم اَپنی دَرسی کتابوں کے قید/قحبہ خانے سے

****************************************
ہم اَپنی دَرسی کتابوں کے قید/قحبہ خانے سے تمام عمر نہ نکلیں تو کون مجرم ہے؟؟ #شہزادقیس . Hum Apni Darsi Kitabon Kay Qaid\Qehba Khanay Say Tamaam Umr Na Niklain To Kon Mujrim Hai? #ShahzadQais
****************************************

### Table of Contents

****************************************
****************************************

### ہم سبھی لوگ ہیں چھپے رُستم

****************************************
ہم سبھی لوگ ہیں چھپے رُستم زِندہ رِہنا بھی کارنامہ ہے : رُستم #شہزادقیس . Ham Sabhi Log Hain Chupay Rustam Zinda Rehna Bhi Karnaama Hai #ShahzadQais
****************************************

### Table of Contents

****************************************
****************************************

### ہم نے تو زخم ِ دِل دِکھایا تھا

****************************************
ہم نے تو زخم ِ دِل دِکھایا تھا لوگ سب واہ واہ کرنے لگے #شہزادقیس . Hum Nay To Zakhm-e-Dil Dikhaya Tha Log Sab Waah Waah Karny Lagay #ShahzadQais
****************************************

### Table of Contents

****************************************
****************************************

### ہمارے بازُو بھی گرتے ہیں ساتھ پرچم کے

****************************************
ہمارے بازُو بھی گرتے ہیں ساتھ پرچم کے تمہارے جیسے بھلا ہم کو کیا خریدیں گے #شہزادقیس . Hamaray Bazoo Bhi Girtay Hain Saath Parcham Kay Tumharay Jaisay Bhala Hum Ko Kiya Khareedain Gay #ShahzadQais
****************************************

### Table of Contents

****************************************
****************************************

### ہنس کے دیکھا ہے غیر نے اُس کو

****************************************
ہنس کے دیکھا ہے غیر نے اُس کو ایٹمی حملہ کر دِیا جائے #شہزادقیس . Hans Kay Daikha Hai Ghair Nay Uss Ko Aitami Hamla Kar Diya Jaye #ShahzadQais
****************************************

### Table of Contents

****************************************
****************************************

### ہَوائی گولیاں جب اِتنی تم چلاؤ گے

****************************************
ہَوائی گولیاں جب اِتنی تم چلاؤ گے تو آسمان سے پھر بجلیاں تو آئیں گی : جیسے کو تیسا #شہزادقیس . Hawaee Goliyan Jab Itni Tum Chalaao Gay To Aasmaan Say Phir Bijliyan To Aeyin Gi #ShahzadQais
****************************************

### Table of Contents

****************************************
****************************************

### وَقت جب آنکھیں پھیر لیتا ہے

****************************************
وَقت جب آنکھیں پھیر لیتا ہے شیر کو کتا گھیر لیتا ہے #شہزادقیس . Waqt Jab Aankhain Phair Leta Hai Shair Ko Kutta Ghair Leta Hai #ShahzadQais
****************************************

### Table of Contents

****************************************
****************************************

### وُہ دِسمبر کا کرب کیا جانیں

****************************************
وُہ دِسمبر کا کرب کیا جانیں عشق سے جن کا لینا دینا نہیں #شہزادقیس . #ShahzadQais
****************************************

### Table of Contents

****************************************
****************************************

### وُہ عام لوگوں پہ نظرِ کرم نہیں کرتے

****************************************
وُہ عام لوگوں پہ نظرِ کرم نہیں کرتے کہ جس کو دیکھ لیں وُہ عام کب رَہا صاحب : اِنتخاب #شہزادقیس . Wo Aam Logon Pay Nazr-e-Karam Nahi Kartay K Jiss Ko Daikh Lain Woh Aam Kab Raha Sahib #ShahzadQais
****************************************

### Table of Contents

****************************************
****************************************

### وُہ مجھ کو چھوڑ کے جس اجنبی کے پاس گیا

****************************************
وُہ مجھ کو چھوڑ کے جس اجنبی کے پاس گیا برابری کا نہیں تھا بہت مزہ آیا #شہزادقیس . Woh Mujh Ko Chorr Kay Jiss Ajnabi Kay Pass Gaya Barabari Ka Nhi Tha Bohat Maza Aya #ShahzadQais
****************************************

### Table of Contents

****************************************
****************************************

### وُہ میٹھی کرتے ہُوئے چائے ، ناز سے بولے

****************************************
وُہ میٹھی کرتے ہُوئے چائے ، ناز سے بولے ہم اِتنے بھی نہیں کنجوس جتنا لکھتے ہو #شہزادقیس . Wo Meethi Kartay Howay Chaey Naz Say Bolay Ham Itnay Bhi Nahi Kanjoos Jitna Likhtay Ho #ShahzadQais
****************************************

### Table of Contents

****************************************
****************************************

### ویران پٹری پر یونہی لیٹا جو ایک بار

****************************************
ویران پٹری پر یونہی لیٹا جو ایک بار ثروت حسین کے کئی اَشعار کھل گئے #شہزادقیس . - - - - - - #ShahzadQais
****************************************

### Table of Contents

****************************************
****************************************

### یار یُو ٹرن لے گیا وَرنہ

****************************************
یار یُو ٹرن لے گیا وَرنہ اُس کا بیٹا "ہمارا" ہونا تھا #شہزادقیس . - - - - - - #ShahzadQais
****************************************

### Table of Contents

****************************************
****************************************

### یہ سانحہ ہے مگر کم ہی اِس سے واقف ہیں

****************************************
یہ سانحہ ہے مگر کم ہی اِس سے واقف ہیں پلک جھپکنے میں اَب سال بیت جاتے ہیں #شہزادقیس . Ye Sanihaa Hai Magar Kam Hi Iss Say Waqif Hain Palak Jhapaknay Main Ab Saal Beet Jatay Hain #ShahzadQais
****************************************

### Table of Contents

****************************************
****************************************

### یہ طبیبوں کے بس کی بات نہیں

****************************************
یہ طبیبوں کے بس کی بات نہیں آپ کا مسئلہ محبت ہے #شہزادقیس . Ye Tabeebon Kay Bus Ki Baat Nahi Aap Ka Masalaa Mohabbat Hai #ShahzadQais
****************************************

### Table of Contents

****************************************
****************************************

### یہ کہہ کے قیسؔ بہشتی حرم کو چھوڑ گیا

****************************************
یہ کہہ کے قیسؔ بہشتی حرم کو چھوڑ گیا مرے خدا ! مجھے دُنیا میں لیلیٰ کیوں نہ ملی #شہزادقیس . Ye Keh K Qais Behishti Haram Ko Chorr Gaya Mery Khuda ! Mujhy Dunya Main Laila Kiyon Na Mili #ShahzadQais
****************************************

### Table of Contents

****************************************
****************************************

### ۔ اختتام ۔ مجموعہ کلام "بیت_بازی" ۔

****************************************
۔ اختتام ۔ مجموعہ کلام "بیت_بازی" ۔ سدا خوش رہیے ۔ شہزادقیس
****************************************

### Table of Contents

****************************************
****************************************
((End Text)) ****************************************
*******************************
Find Shahzad Qais on Social Media
*******************************
YouTube
Instagram
Twitter
FaceBook
*******************************
میری تمام کتب ڈاؤن لوڈ کیجیے
*******************************
تمام کتب ایک ذپ فائل کی صورت میں
http://sqais.com/QaisAll.zip
"لیلیٰ" از "شہزادقیس"
http://sqais.com/QaisLaila.pdf
http://sqais.com/QaisLaila.html
http://sqais.com/QaisLaila.txt
"دِسمبر کے بعد بھی" از "شہزادقیس"
http://sqais.com/QaisDecember.pdf
http://sqais.com/QaisDecember.html
http://sqais.com/QaisDecember.txt
"تتلیاں" از "شہزادقیس"
http://sqais.com/QaisTitliyan.pdf
http://sqais.com/QaisTitliyan.html
http://sqais.com/QaisTitliyan.txt
"عید" از "شہزادقیس"
http://sqais.com/QaisEid.pdf
http://sqais.com/QaisEid.html
http://sqais.com/QaisEid.txt
"غزل" از "شہزادقیس"
http://sqais.com/QaisGhazal.pdf
http://sqais.com/QaisGhazal.html
http://sqais.com/QaisGhazal.txt
"عرفان" از "شہزادقیس"
http://sqais.com/QaisIrfan.pdf
http://sqais.com/QaisIrfan.html
http://sqais.com/QaisIrfan.txt
"انقلاب" از "شہزادقیس"
http://sqais.com/QaisInqilab.pdf
http://sqais.com/QaisInqilab.html
http://sqais.com/QaisInqilab.txt
"وُہ اِتنا دِلکش ہے" از "شہزادقیس"
http://sqais.com/QaisDilkash.pdf
http://sqais.com/QaisDilkash.html
http://sqais.com/QaisDilkash.txt
"نمکیات" از "شہزادقیس"
http://sqais.com/QaisNamkiyaat.pdf
http://sqais.com/QaisNamkiyaat.html
http://sqais.com/QaisNamkiyaat.txt
"نقشِ ہفتم" از "شہزادقیس"
http://sqais.com/QaisNaqsh.pdf
http://sqais.com/QaisNaqsh.html
http://sqais.com/QaisNaqsh.txt
"اِلہام" از "شہزادقیس"
http://sqais.com/QaisIlhaam.pdf
http://sqais.com/QaisIlhaam.html
http://sqais.com/QaisIlhaam.txt
"شاعر" از "شہزادقیس"
http://sqais.com/QaisShayer.pdf
http://sqais.com/QaisShayer.html
http://sqais.com/QaisShayer.txt
"بیت بازی" از "شہزادقیس"
http://sqais.com/QaisBait.pdf
http://sqais.com/QaisBait.html
http://sqais.com/QaisBait.txt
**********************
آپ کو اس متن کی اشاعت کی اجازت ہے
**********************
آپ ان تخلیقات کو اپنے ویب سائٹ، بلاگ، فیس بک، ٹوئٹر، سوشل میڈیا اکاؤنٹس، اخبار، کتاب، ڈائجسٹ وغیرہ میں شائع کر سکتے ہیں بشرطیکہ
اس میں ترمیم نہ کریں، شہزادقیس کا نام بطور مصنف درج کریں اور اس تخلیق کی اشاعت غیر تجارتی مقاصد کے لیے ہو
یہ تخلیقات کریٹو کامنز لائسنس کے تحت شائع کی گئی ہیں جس میں اس تخلیق سے ماخوذ کام کی نشر و اشاعت کی اجازت نہیں ہے۔۔ مزید تفصیلات اس لنک پر ملاحظہ فرمائیے
https://creativecommons.org/licenses/by-nc-nd/4.0/legalcode
کسی اور طرح کی اشاعت کے لیے
Info@SQais.com
پر رابطہ فرمائیے۔